Вебинары Web of Science в марте
Уважаемые преподаватели и сотрудники ИГЭУ! Web of Science продолжает обновленную серию бесплатных вебинаров на русском языке. Для участия убедитесь, что на компьютере установлена операционная система выше ХР и последние версии веб-браузеров (Google Chrome, Mozilla Firefox, Internet Explorer), включены всплывающие окна, подключены колонки или вывод звука. Подключаться к вебинару необходимо за 10-15 минут до начала, введение пароля не требуется. Расписание и ссылки для регистрации приведены ниже или доступны на сайте https://clarivate.ru/webinars.
Web of Science: новый интерфейс и новые возможности
В январе 2022 года для пользователей во всем мире завершился переход на новый интерфейс Web of Science. На вебинаре будут рассмотрены основы работы с новым интерфейсом ключевой базы данных Web of Science Core Collection. Вы получите ответы на вопросы о том, как искать наиболее востребованные публикации по самым разным научным дисциплинам и оценивать источники этих публикаций. Особое внимание будет уделено новым возможностям для работы с научной информацией, которые появились в Web of Science Core Collection. 

– 23 марта, среда, 11:00 (мск): регистрация

 Аналитическая система InCites: основные функции
На вебинаре будет рассказано об основных функциях аналитической системы InCites для оценки продуктивности и результативности научных исследований. Будут рассмотрены возможности InCites для сравнительного анализа деятельности ученых, университетов, научных организаций и фондов. InCites использует систему современных наукометрических показателей, в том числе, нормализованные показатели цитируемости, позволяющие проводить сравнительный анализ влиятельности научных публикаций в различных предметных областях. Отдельно будут показаны возможности InCites по визуализации данных и показателей, а также новые полезные функции, которые появились в InCites в 2021 году.

– 29 марта, вторник, 11:00 (мск): регистрация

Research Smarter: Источники «открытого доступа» в информационных ресурсах Clarivate
На вебинаре будет продемонстрирована работа с публикациями различных видов «открытого доступа» (open access) в базах данных на информационной платформе Web of Science, в том числе, в ключевой базе данных Web of Science Core Collection. Помимо доступа к текстам научных статей, большое значение имеет доступ к открытым массивам научных данных, который также будет рассмотрен на вебинаре.

– 30 марта, среда, 11:00 (мск): регистрация

 Research Smarter: Выбор научного журнала для публикации
Стремительный рост научных публикаций, появление журналов «открытого доступа», растущие требования к отчетности по научным публикациям делают особенно актуальным доступ к качественной информационной аналитике по научным журналам. На данном вебинаре будут описаны критерии качества научных журналов и процесс отбора журналов для базы данных Web of Science Core Collection. Также будет продемонстрировано как подобрать наиболее оптимальный журнал для публикации своей статьи,  используя информационные ресурсы Clarivate.

– 31 марта, четверг, 11:00 (мск): регистрация
